

Рег. ведомости. - 2021. - 12 февраля

СОВЕЩАНИЕ НЕДЕЛИ

НАШИ ВОЗМОЖНОСТИ ВЫРОСЛИ МНОГОКРАТНО

Об этом на совещании по реализации нацпроекта «Культура» в 2020–2021 годах заявил губернатор региона

Во время встречи в Центральной городской библиотеке им. С.А. Есенина, которая была модернизирована в прошлом году, директор учреждения Лариса Крохалева показала Николаю Любимову двухэтажную систему хранения книг, музей редкой книги, зал литературы по искусству и другие современные пространства, созданные при финансировании учреждения в рамках нацпроекта.

Позже, во время своего доклада, министр культуры и туризма региона Виталий Попов отметил, что всего в 2020 году было модернизировано 4 библиотеки, а еще две получат средства на свое переоснащение в этом году. По 5 миллионов рублей будет выделено Центральной детской библиотеке им. А. Ганзен в Касимове и Елатомской поселковой библиотеке Касимовского района. В числе намеченных на этот год мероприятий – завершение второго этапа строительства Дворца культуры в деревне Ровное Рязанского района, строительство дома культуры в селе Ямбирно Шацкого района, приобретение двух передвижных многофункциональных культурных центров для обслуживания сельского населения,



Фото Александра Королева

проведение реновации областного театра драмы.

Если в прошлом году на реализацию нацпроекта «Культура» было направлено 129 миллионов рублей, то в этом общий объем средств составит 283,6 миллиона.

Как подчеркнул глава региона, возможности региона, в том числе финансовые, выросли многократно благодаря беспрецедентной под-

держке федерального центра.

– Задача региона, наша общая задача – обеспечить максимальный эффект от вложенных средств. Мы должны сделать все, чтобы нацпроекты были полностью реализованы и чтобы люди почувствовали на себе, в своей повседневной жизни перемены к лучшему.

Екатерина Детушева